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ATA DA 52ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA FUNEP 

 

Ata da 52ª Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal da FUNDAÇÃO DE APOIO A 
PESQUISA, ENSINO E EXTENSÃO – FUNEP, realizada em 14 de janeiro de 2022, por 
videoconferência, iniciada às 14h, com a presença dos Conselheiros Prof. Dr. Adriano dos 
Reis Lucente, Prof. Dr. Rogério Falleiros Carvalho e Rafael da Silva Ijanc’. O Prof. Dr. Pedro 
Luís da Costa Aguiar Alves, Presidente do Conselho Curador, e a Profa. Dra. Maria Cristina 
Thomaz, Diretora-Presidente, participaram como convidados. O Presidente do Conselho 
Curador (CC) iniciou a reunião e agradeceu a todos pela presença, externando 
agradecimentos especiais aos novos Conselheiros, recém-indicados, os quais contribuirão 
com a Funep no exercício das atribuições no Conselho Fiscal. O professor Pedro comentou 
que estas atribuições do Conselho estão previstas no Estatuto Social (Seção IV, art. 35 em 
diante) e no Regimento Interno e informou que o Presidente do Conselho Fiscal deverá ser 
eleito nesta reunião. Na sequencia a Profa. Maria Cristina tomou a palavra, agradeceu a 
todos por aceitarem a empreitada e reiterou a importância do Conselho Fiscal para a 
condução integra e ética das atividades da Funep. Explicou as motivações para a certificação 
da Funep nas Normas Internacionais ISO, sendo elas: a ABNT BR ISO9001:2015 
(Qualidade) e a ISO37001:2017 (Antissuborno). Por fim, conclui a sua participação 
deixando as portas da Administração da Funep abertas para quaisquer necessidades dos 
Conselheiros. O professor Pedro, oficialmente, deu posse aos Conselheiros. Na sequencia, os 
Conselheiros, após breve discussão, acordaram que o Presidente do Conselho Fiscal será o 
Conselheiro Rafael da Silva Ijanc’. Por fim, o professor Pedro, antes de deixar a sala, 
registrou os agradecimentos aos Profs. Gustavo Henrique de Almeida Teixeira e Andréia 
Marize Rodrigues pela participação no Conselho Fiscal. Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a reunião e, eu, Rafael da Silva Ijanc’, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada 
pelos presentes. 

 

[assinada eletronicamente] 
Rafael da Silva Ijanc’ 

Presidente 

 

[assinada eletronicamente] 

Prof. Dr. Adriano dos Reis Lucente 
[assinada eletronicamente] 

Prof. Dr. Rogério Falleiros Carvalho 
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